



栗雨小学

赛场上的我们

1910班 姜仔轩

证号:22040150643 指导老师:鲁青云

10月13号,我们迎着秋日的阳光,迎来了学校欢快精彩的十三届秋季运动会。

看,同学们排着整齐的队伍,迈着矫健的步伐进入操场。检阅完毕,比赛正式开始了,比赛项目真多啊:有长跑,短跑,跳远,跳高,接力赛……各个赛场上,运动员们精神抖擞,看得出他们都已经为比赛做好了充足的准备。裁判员们专心致志,场外观众们激烈的加油声此起彼伏,整个操场热闹非凡。

随着50米,100米,200米田径赛陆续落下帷幕,四年级男子400米检录完毕,比赛即将开始,终于轮到上场了。俗话说得好:“养兵千日,用兵一时”。寒暑假和平日里的每个周末,我和哥哥坚持晨跑3至5公里,那可不是白跑的。我做好了充足的准备,只听见裁判员一声令下,运动员们个个摆好姿势,右腿向前屈伸着,左腿蹬地,蓄势待发,此时仿佛看到了一个个“飞人”苏炳添即将起跑“飞”向终点。随着“砰”的一声枪响,运动员们如矫兔般飞离起点,旁边的同学们大声地呐喊着:“加油!加油!”。运动员们争先恐后,你追我赶,不一会儿,我和六班的廖同学跑在队伍的最前端,我们俩进行着高手间激烈的较量。我的心扑通扑通地跳着,心想:加油啊,小姜同学,一定要拿第一,为班级争光。在最后一秒,我使出了吃奶的劲,冲到了终点,赢得了冠军。此时,同学们早已在终点迎接我。他们兴奋地围了过来,“姜哥,你真棒!”“喝点水吧!”“吃点东西吧!”关心、赞扬的话语在我的耳畔响起,一股暖流涌上心头。此时我觉得一切的努力都是值得的,那一刻真的很开心。

运动场上精彩不断,运动员们不仅赛出了水平,还赛出了风格。

体育节在欢声笑语中,激烈的比赛中结束了。但是那一个个矫健的身姿,一声声雄壮的呐喊,一张张可爱的笑脸永远留在了我的心中。

奋力向前行

2009班 李雨萱

证号:22040150692 指导老师:莫姣兰

在这秋高气爽的十月,我们学校迎来了第十三届秋季运动会。

伴随着庄严的国歌,国旗缓缓升起,同学们的心中澎湃着浓浓的爱国之情。裁判员代表和运动员代表分别宣誓后,王校长宣布栗雨小学第十三届运动会正式开幕。

比赛开始,加油助威声此起彼伏,络绎不绝。运动员们一个个精神抖擞,斗志昂扬。他们不屈不挠,顽强拼搏的体育精神博得了现场老师和同学们的阵阵喝彩。

“这是我第一次参加运动会,我非常紧张,能够取得不错的成绩,我要感谢大家的鼓励,今后我会更加努力,争取明年取得更好的成绩。”三年级女子400米第四名2009班宋雅婷激动地说道。

“本次运动会展示了学生的青春风采,考验了他们的体能与心理素质。”负责本次赛事的张丹老师笑着说,它锻炼的是体能,激活的是生命,收获的是团结,弘扬的是个性。所有选手在本届运动会上赛出了成绩,赛出了风格,发扬了“友谊第一,比赛第二”的精神。

运动向上 超越自我

“今日幼苗明日栋梁”,“双减”政策之下栗雨小学坚持“用体育学科的建设带动所有学科的发展”办学理念,积极开展各种各样的体育育人活动,落实“教会、勤练、常赛”的教育方针。通过秋季田径运动会,让各班运动员一展风采,校园记者们明锐观察,及时采访,既培养了他们组织写作的能力,也让运动会留下经典的素材! (栗雨小学校长 王建军)

绘画作品



奔向胜利

1804班 柳羿辰 证号:22040150593

彩色的运动会

1910班 车语凌

证号:22040150642 指导老师:鲁青云

“跑出你们的精彩,绽放你们的光华……”秋天送来的不仅是瓜果飘香,还有运动会上的奋勇拼搏。

沐浴着清晨的暖阳,我走进校园,温暖而又灿烂的阳光洒落在巍然耸立的教学楼上;洒落在平整宽广的操场上;洒落在同学们可爱的脸庞上……

看!在这朱红色的跑道上,随着一声枪响,红色的轻烟腾空飘扬。运动员们就像一支支离弦之箭一样飞速地向前冲去。在秋日高阳下,他们热情似火,红扑扑的脸蛋显得格外激进。每一位“悍将”都怀着一颗火热的红心,奔跑着,奔跑在朱红色的跑道上,跑向了红色的终点线。夺冠的欢呼,真不亚于在奥运会上看到的运动健将们!

瞧!跑道旁绿茵茵的草坪上,裁判老师执着地坚守在自己的岗位上,目光如炬。他们的每一次哨声,每一次枪响,每一句叮嘱与鼓励,都是这草坪上最美好的音符。每一场比赛,他们都认真查看着赛前的每个细节。哨声吹响,他们铿锵有力的声音喊着哨令,提醒运动员们把握好每一分,每一秒。最后冲刺时刻,他们用自己的语言鼓励着运动员们。公平、公正是他们的原则,也是他们给予运动员们最美的诺言。

蓝色的班牌后面,坐着运动员们坚强的后盾。他们用一颗颗信赖的心,一双双期待的眼睛,一份份真切的期盼,为运动员们呐喊助威。“加油,加油……”同学们都在为各自的班级加油助威,已经分不清加油声是谁的了。这温暖又有力的声音响彻云霄,寄托他们希望的同时也代表着他们和运动员们一起拼搏。当队员取得名次时,衷心地为他们高兴;当运动员们坚持不下去时,努力地为他们加油鼓励;当运动员错失冠军时,给他们一个温暖的拥抱。因为他们是一个充满信任的团队,一个温暖的大家庭。

“少年自有少年狂,心似骄阳万丈光。”红色的速度与激情,绿色的公平与公正,蓝色的信赖与团结,这多彩的运动呀,我们永远难忘。



最美的女孩

2002班 代梓蕤 证号:22040150676

指导老师:喻丁丁



欢乐的运动会

2009班 李歆悦 证号:22040150696

涑口梓湖小学为38名留守儿童办“集体生日”



▲孩子们许下生日愿望。记者/谭筱 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 通讯员/谭贝芬 徐冕)“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”10月20日,涑口区涑口镇梓湖小学校园里

充满了欢声笑语。这是该校为38名留守儿童举办“集体生日会”的一幕。

因为孩子的心愿

现场,当点着生日蜡烛的蛋糕被拿到桌上,孩子们兴奋地纷纷凑上来,跳动的烛光映照着孩子们微笑的脸庞,温馨的氛围弥漫开来。

随着美妙的音乐响起,在明亮温暖的烛光中,38个同学戴上生日帽,点燃生日蜡烛,许下了美好的生日愿望。

举行“集体生日会”当天,班主任提前联系了学生家长,为孩子录制了生日祝福视频。视频中,爸爸妈妈关心的问候、殷切的期望,让师生们热泪盈眶。同学们还用稚嫩又热烈的话语或绘画,为家人送上了最真挚的祝福。

“今天我特别高兴,这么多叔叔阿姨来学校,

“校长爸爸”为孩子送上生日祝福

“学校就是你们的家,老师就是你们的家长。”现场,“校长爸爸”刘波为全体孩子送上生日祝福并约定,每年都要陪寄宿留守儿童过一个集体生日。

对于很多孩子来说,过生日有父母和长辈的陪伴,能够出去玩耍,可以收到不少礼物。而这对于农村留守儿童来说,这样丰富多彩的生日就是奢望。

“我想过一次有意义的生日,有同学、有老师、有朋友,大家一起愉快地度过。”小林向老师

诉说了自己的心愿。

“一个一个办不太现实,那就举办一个集体生日。”校长刘波得知小林的心愿后,萌生了给留守儿童过生日的想法,并决定每学期都办一次。

“留守儿童由于父母不在身边,久而久之亲情就会淡泊,但我们会尽量不让一个孩子感到孤单。”涑口区涑口镇梓湖小学校长刘波介绍,为了更了解孩子,老师会到每个学生家里去家访,根据不同的情况进行帮扶。针对寄宿留守儿童,还会有兼职心理咨询师对他们进行关爱。

沉浸式学课文 “枫溪娃”体验校内赏桂

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴凇 通讯员/朱丽萍)如何让语文课程中的《桂花雨》变得触手可及?趁着桂花盛开之时,市二中枫溪学校小学部(西校区)的老师,带领学生观察校园中的桂花树,通过现场教学,为同学们拓展课文知识。

“你们知道桂花还可以制作一些什么吗?”带着充满好奇的同学们来到一棵桂花树下,语文老师黄中立马抛出了问题。在她的引导下,同学们一下子说出了不少答案。

据了解,在小学五年级语文课本中,作家琦君的作品《桂花雨》受到不少同学的喜爱。趁着近期桂花盛开,该校老师在课间带着孩子们走近校园里种植的桂花树,让同学们近距离体验“桂



▲老师带领学生在校园里体验“桂花雨”。 记者/戴凇 摄

花雨”的乐趣,拓展与桂花相关的知识。

1806班学生陈俊宇说,通过现场体验,感受到了作者当时的快乐。特别是当桂花雨落在自己的头上、手上、脚上时,感觉香气扑鼻,心情愉悦,很喜欢这样体验式的学习。

淞欣学校:长卷绘祖国



▲孩子们共绘美图。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴凇 通讯员/刘叶华)祖国是绘不尽的画卷,篇篇绚丽多彩……日前,芦淞区淞欣学校与淞欣幼儿园联合举行“长卷绘祖国 童心同筑中国梦”活动。旨在通过绘画艺术的形式与手法,引领学生培养爱党爱国爱家情怀,激发孩子们热爱生活、热爱艺术的美好情感。

绘画现场,在老师们的指导下,淞欣幼儿园、淞欣小学部与中学部共60余名孩子纷纷拿起画笔,神情专注而认真,在百米长卷上尽情描绘勾勒,挥洒才情和赤诚爱国之心。一幅幅色彩明快、形象生动的作品跃然纸上,孩子们用最诚挚的童心和五彩的画笔展现祖国的大好河山、绿水青山。

老师们表示,此次活动是新时代少年儿童家国情怀的一次充分展现,进一步激发了少年儿童的艺术想象力和创造力,让少年儿童感受到祖国的繁荣昌盛,同时感受到作为一名中国人的自豪。

龙泉小学:声声颂党恩



▲孩子们开展主题队会活动。通讯员供图

日前,芦淞区龙泉小学举行“喜迎二十大,声声颂党恩”系列思政教育活动。

据了解,此次活动分少先队员与教师两个层面进行。其中各中队结合开展主题队会活动,通过看红色电影、讲红色故事等,了解了党走过的艰辛历程,党的优良革命传统,进一步明确了新时代少年肩负的历史使命。

今年以来,龙泉小学党支部开展了一系列特色鲜明的主题活动。这些活动的开展,不仅促使师生增长了历史知识,更坚定了师生的政治信念。

(株洲晚报融媒体中心记者/戴凇 通讯员/易宇薇 摄影报道)



株洲晚报 微信公众号



星少年 微信公众号